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Општина: Кучево 

Орган [IV]: Општинска управа  

Организациона јединица [03]: Одељење за имовинско-правне послове, урбанизам и привреду  

Област [03)]: грађевинарство и озакоњење 

Назив процедуре (активности, пословног процеса) у оквиру области [(19)]: 

ПРОЦЕС ИЗДАВАЊА УВЕРЕЊА О КОЈИМА СЕ ВОДИ СЛУЖБЕНА ЕВИДЕНЦИЈА 

 

Кратак опис пословног процеса 

Улаз:  

Захтев за издавање уверења и других исправа о чињеницама о којима се води службена 
евиденција, подноси странка надлежном органу који води службену евиденцију на основу које се 
тражи издавање уверења или друге исправе. 

Прилози (докази) за одлучивање у поступку који доставља странка:  

Уз захтев за издавање уверења и других исправа о чињеницама о којима се води службена 
евиденција – доказ о уплаћеној такси. 

Активности:  

Уверења и друге исправе о чињеницама о којима се води службена евиденција издају се сагласно 
подацима из службене евиденције, и имају доказну вредност јавнe исправe. Уверења и друге 
исправе издају се, по правилу, истог дана кад је странка поднела захтев, а најкасније у року од 
осам дана, ако посебним прописом није друкчије предвиђено. 

Захтев странке за издавањем уверења и друге исправе може да се одбије решењем. Ако орган у 
року од осам дана не изда уверење или другу исправу, нити решење којим одбија захтев, странка 
може да изјави жалбу као да је захтев одбијен.Странка која сматра да уверење или друга исправа 
о чињеницама о којима се води службена евиденција нису издати сагласно подацима из службене 
евиденције, може да захтева њихову измену или издавање новог уверења или друге исправе. Овај 
захтев може да се одбије решењем. Ако орган у року од осам дана не измени издато уверење или 
другу исправу или не изда ново уверење или другу исправу, нити изда решење којим одбија захтев 
– странка може да изјави жалбу као да је захтев одбијен. 

Службена евиденција је евиденција установљена законом, односно другим прописом, којим се 
организовано региструју подаци или чињенице за одређене намене односно за потребе 
одређених корисника.  

Резултат:  

Ако орган у року од 8 дана од пријема захтева не изда уверење или другу исправу, или решењем 
не одбије захтев, странка може да изјави жалбу као да је захтев одбијен. 

Уколико су испуњени услови, издаје се уверење о чињеницама о којима се води службена 
евиденција.  

Упутство о правном средству: 

Против решења којим је захтев странке одбијен, странка има право жалбе у року од 15 дана од 
дана достављања решења. 

Законски рок је: истог дана, а најкасније у року од 8 дана од подношења захтева (члан 29. став 3. 
Закона о општем управном поступку). 

Препоручени рок: Одмах. 



 


